INSTYTUT ENERGETYKI
ZAKEAD DO $WIADCZALNY w Bialymstoku JEN Z =
15-879 Bialystok  ul. Sw.Rocha 16 j—
Sekretariat tel/fax 742 85 91 Centrala 742 29 27 Dz. Handlowy tel/fax 742 45 Nt BlAkYSTOK

www.iezd.pl e-mail: iezd.pl

Odtgcznik z uziemnikiem typ SOUN-24
odmiana "C2" do montazu na gtowicy GS-30
z napedem recznym

ZASTOSOWANIE:

Odigcznik SOUN-24 przeznaczony jest do instalowania w napowietrznych sieciach s.n.

Stuzy do zamykania, otwierania i uziemiania obwodow elektroenergetycznych w stanie bezprgdowym.
Ta odmiana odtgcznika przeznaczona jest do montazu na gtowicy GS-30 stupa podwdjnego

z zerdzi wirowanych ( przewody w uktadzie trojkgtnym ).
Aparat mozna zamontowac bezposrednio na gtowicy GS-30 lub za posrdnictwem konstrukcji KOS-9.

T
L
-

—

i | al Iﬁ
i L i

DANE TECHNICZNE:

-napiecie znamionowe - 24 kV

-napiecie udarowe piorunowe - 125 kV

-znamionowy prad ciagty -400 A

-znamionowy prad zwarciowy 1s - 16 KA

-izolatory wsporcze -typ WIS2 -24 [ub H2-125
-masa 1 segmentu biegunowego -11,5kg

-masa kompletnego odtgcznika z napedem - 58 kg

Odtgcznik posiada mozliwos¢ blokowania w trzech potozeniach:
-odtgcznik w potozeniu zamknietym
-odtgcznik w potozeniu otwartym nie uziemionym

-odtgcznik w potozeniu otwartym uziemionym



Kompletny odt acznik z uziemnikiem typ SOUN-24
odmiana "C2" do montazu na gtowicy GS-30
Z napedem recznym

|. Zespdt odt gcznika SOUN-24 z belk g podstawy - 1 kpl.
Il. Naped reczny NOU-2/O - 1 kpl.
lll. Ciegna
- segment gorny ciegna - 1 szt
- segment srodkowy ciegha - 2 szt.
- segment dolny ciegha - 1 szt

IV. Zestaw elementéw do monta zu ZE-C2GS30/15

- Konstrukcja do odtgcznika KOS-9 - 1 szt
- Prowadnica ciegna rys. OS-24A1-0.10 - 3 szt
- Obsada prowadnicy ciegnaw rys. 0OS-24A1-0.11/OW - 3 szt.
- Obejma 1=840 - 1 szt.

- Obejma 1=680 - 3 szt

- Tulejka dystansowa =30 - 6 szt.

- Sruba M24x200 - 2 szt

- Nakretka M24 - 2 szt

- Podktadka 25 - 2 szt

- Sruba M16x35 - 4 szt.

- Sruba M16x90 - 2 szt

- Nakretka M16 - 4 szt.

- Podktadka 17 - 4 szt.

- Sruba M10x20 - 3 szt

- Sruba M10x60 - 6 szt.

- Nakretka M10 - 15 szt.

- Podktadka 10,5 - 8 szt.

- Sruba M12x120 - 8 szt

- Nakretka M12 - 8 szt.
- Podktadka 13 - 8 szt.

- Sruba M8x45 - 1 szt.

- Nakretka M8 - 1 szt.

- Podktadka okr.8,4 - 1 szt

- Ztaczka 3/4" - 3 szt.

MONTAZ ODLACZNIKA NA StUPIE

Szczegodly montazu odigcznika przedstawia rysunek zestawieniowy.
Minimalna odlegtos¢ miedzy segmentami biegunowymi - 300mm.

Po zamontowaniu odtgcznika i napedu ustali¢ diugosc¢ ciegna i nadmiar
dolnego segmentu odcigé. Rure ciegna zacisng¢ w obejmie napedu przy
odifagczniku w potozeniu zamknietym i dzwigni napedu w potozeniu "ZAL".
Sprawdzi¢ prawidtowosc¢ dziatania i wowczas przewierci¢ otwor w ciegnie

| zatozy¢ srube zabezpieczajgcg (poz.19 w szczegole "a" na rys. zestawieiowym)



whuzods wapddeu z nyoj)swAterg m
0€5922/00°00-#¢NNOS 165021 ,Z0n ELELIO s ANTVZOQVIMSOQ AV INYZ
sy | PONNOS O WBMIULIBIZN ZHUZOBIPO oy | 13121 303NT LNLALSNI
/T OT:T 180020 DIsulAqoy M OfZSIN'S yooklq'y
Sy ejeIzpod ejeq zozid Auozpieimiez zozid Auozpmeidg zozid Auemopjeloidez
108320 ejsi
1D9VMN NYNNSAY 4N 10$370 ¥3aNNN 2SO0l | zod a5 <
Z-2/00°00-¥2¢NNOS O wpo $Z-NNOS dA} 'zn z ex)uzokipo odsez 3 3 o
'00°2-NON Z-NON dAy Auzod) pddeN L z i
V/L0°0-LV#2-SO eubdp Auiob juswboeg L € B
'80°0-LV¥Z-SO eubdio Amoyposs Juswbag| ¢ ¥
'60°0-1e¥Z-SO eubdio Aujop Juswbeg L S —
M/0L°0-LY¥2-SO eubdp eojupemold | ¢ 9
MO/L L 0-LV¥2-SO m eubdo Aoupemoid epesqo| € .
0721 0-LV¥Z-SO 089=| ewledo| ¢ 8
0O/€1°0-LV¥Z-SO 0v8=| ewlego L 6
ol T |
emo|puey BUBMONUAD /€ eXZoklZ [ 1L
'81°0-LV¥2-SO oc=lemosueysAp exfoin | 9 zl
910% OSI N3-Nd Guz/e4 09X0LN eqIS| 9 <l
810% OSI N3-Nd Guz/e4 0Z X 0L N eanig| ¢ 4!
#€0% OSI N3-Nd GuZ/od OLIN BXIdMEN| G Sl
1602 OSI N3-Nd Guz/e4 G'0L “bo edpepipod| 6 9l ETW
¥€0% OSI N3-Nd Guz/ed ZLN BYIdNEN| 8 Ll =
160L OSI N3-Nd Guz/e4 g1 "o expepipod | 8 8l
910% OSI N3-Nd Guz/ed Gy X8 IN ednig | 6l
910¥ OSI N3-Nd Guz/e4 SIN expdneN L 0z |
160L OSI N3-Nd GuZ/e4 '8 10 B)pPENPOd | 1z
8L0¥ OSI N3-Nd Guz/e4 0ZLXZLN BanIg| g [44
8L0¥ OSI N3-Nd Guz/o4 06X9LIN BAIS| ¢ ford G
¥€0¥ OSI N3-Nd GUZ/od 9LIN BYIdDEN| T ¥z
160L OSI N3-Nd Guz/ed4 L1 Mo expepipod| ¢ o4 o
‘npddeu niuemo|nbalAm od |
a1dnis eu eY1UZOkIPO NZeluoW 3ISezZO M °
a1ubd10 m aeuonAm 6T zod dqnis pod JomO T
VOVYMN — |
lz 0¢ 6l @
= o
SR ¥
[5]
0
s
Sz v €z

(2:1) .e. t9bazozs




6SOMOESIZIN00'00-4eNNOS

WAuzo3) wapddeu z
6-SOM + 0€-S9 Bu g0, Buellpo
sty PE-NNOS A} WISINIUWAIZN Z HUZIBIDO) goui

nyojswArerg m
ANTVZOavIMSOA AV vz
MALIOHEINT LNLALSNI

/T oTT 180020 BisulAqoy ofZsIy'S pESIERT ® j a j D=
sy ejfelzpod eleq 2921d Auozpieimez zazid fuozpmeids zaz1d Auemopyaloidez E E EMD
108320 EjsI
1OVMN NYNNSAY UN 10$370 ¥3INNN 2SO0l | zod e
Z-0/00°00-¥ZNNOS O wpo $Z-NNOS dA} zn z eyjjuzokjpo jodsez| | L -
"00°'2-NON 0/2-NON dAy Auzoau pddeN L z
V/20°0-1V¥2-SO eubsio Auiob juswbes| | € _ ,
'80°0-1V¥2-SO eubdio Amoxpols Juswbeg|  z 4
'60°0-18¥2-SO eubdo Aujop Juswbeg L g
M/OL"0-LV+2-SO eubdio eolupemold| € 9
MO/LL'0-LV¥2-SO m eubdpo Aojupemoud epesqo | € L
0/Z1°0-1V¥¥Z-SO 089=lewleqo| ¢ 8
0/EL0-LVPZ-SO ov8=l ewleqo L 6
"00°00-6SOM 6-SOM e)1UZokIpo op efo)niisuoy | ol
emo|puey euBMONUAD /€ B)ZoBIZ [ L
'81°0-LV¥2-SO og=l emosuejshp exfoinL| 9 4} 6
910 OSI N3-Nd GuUZ/94 09XOLIN eONIS| 9 €l /
8L0% OSI N3-Nd GuZ/4 0z X 0L N BqIg| ¢ vl .
¥€0¥ OSI N3-Nd Guz/54 OLIN BXIdBeN| G Gl
1602 OSI N3-Nd Guz/e4 G'0L Mo expepipod| 6 9l b
¥€0¥ OSI N3-Nd Guz/ed ZLIN BdEeN| 8 Ll L
1602 OSI N3-Nd Guz/ed €1 "bjo Bdpeppod| 8 8l
910% OSI N3-Nd Guz/e4 Gy X 8 IN BdnIg L 6l -
¥€0¥ OSI N3-Nd Guz/e4 8N exidneN L 0z N
160. OSI N3I-Nd GuZ/a4 ¢'8" M0 eYpEpPOd ! k4
8L0% OSI N3-Nd GuZ/o4 0ZLXZLIN eanig| g 44
8L0% OSI N3-Nd Guz/o4 GEX9LN BANIS| ¢ ford
¥€0¥ OSI N3-Nd Guz/o4 9LIN BRdBEN| ¢ [z4
1602 OSI N3-Nd Guz/e4 LMo expepipod | ¥ sz
9L0% OSI N3-Nd GuZ/24 00ZXvZIN eanig| g 9z
7€0% OSI N3-Nd GuZ/ed YZIN BRONEN| 2 1z
1602 OSI N3-Nd Guz/e4 Gz'Mo expepipod| ¢ 8z
B o o o e

‘npddeu njuemoinbaiAm od
a1dn}s eu BY1UZOBIPO NZEJUOW BISBZI M
a1ubd10 m JeuoyAm 6T zod dgnis pod JomO

©

YOVMN

6l 0C |2

th

i

9l SIL ¥l
GZ Vv €C

9¢ L[t 8¢




Regulacja napedu NOU-2/0

Sruby M12

—

\ el

°® /0

0 (@ iy gx

O

. §§ w 88

Sruba zabezpieczajgca
1 M8x45 2

- aparat w pozycji zamknigte; - aparat w pozycji ZALACZONY i zablokowany

- dzwignia napedu w pozycji jak na rysunku
(ok.10° przed wiasciwym potozeniem ZALACZONY)
- zacisngc facznik na ciegnie dokrecajgc dwie sruby M12
- otwierajgc i zamykajgc ponownie naped sprawdzic,
czy w potozeniu ZALACZONY aparat jest wtasciwie domkniety
(w razie potrzeby zluzowac tgcznik i przesungc¢ ciegno)
- po wyregulowaniu napedu przewierci¢ w ciegnie otwor pod srube M8 i potgczy¢
ciegno i facznik srubg zabezpieczajgcg M8x45



3

- aparat w pozycji ODLACZONY i zablokowany - aparat w pozycji UZIEMIONY i zablokowany



	
	Strona 1
	Strona 2


